

На пятилетии «Водопада чудес» разверзлись хляби небесные СТАДИОН УТОПИЛИ В ПЕНЕ



фото ДМИТРИЯ РУЖАЛЕВА



фото ДМИТРИЯ РУЖАЛЕВА



фото АЛЕКСАНДРА БАРАЕНЦЕВА

ПОДАРКИ горожанам преподнесли не только спонсоры аквапарка. Футболки, банданы, ручки, значки с надписью «I love ММК», билеты на бесплатное посещение развлекательного комплекса, соки и мороженое первыми получили дети, участвовавшие в водных конкурсах на разных площадках напротив «Водопада чудес».

Причем на «морозное лакомство» был такой ажиотаж, что ведущие праздника едва сдерживали натиск ребят, а парочку клоунов, веселивших детскую публику около пруда, ребята даже прижала как заложников высокому забору и отпустила, когда мороженое закончилось.

В это же время около нового роллердрома «раскатывались» маунтинбайкеры: после официального торжественной части праздника должны были состояться соревнования. Но за полчаса до этого небо, хмутившееся весь день, вдруг преподнесло свой «сюрприз»: начался ливень, попасть под который означало – через минуту промокнуть до нитки. Вскоре последовал еще один «подарок» погоды: молния ударила в колонку, выбив электричество.

Казалось, праздник окончательно испорчен, но не тут-то было. Под радостный ор: «С днем рождения, аквапарк!» – огромная толпа забежала в здание «Водопада чудес», взрослые и дети продолжали получать подарки. Когда небо прояснилось и выглянуло солнце, на праздник стали подтягиваться поклонники рок-группы «Поп-корн» – гости аквапарка, а велосипедисты-экстремалы, несмотря на непросохшую роллертрассу, предложили вместо соревнований устроить показательные выступления. В восемь вечера на день рождения аквапарка прибыло столько народа, что организаторам праздника стало страшно. Пока под гиканье и ободряющие взоры зрителей подарками отмечали всех смельчаков маунтинбайка, в стороне компрессорами продували оборудование для пенной дискотеки, подсоединяли новую колонку. В девять из пушки полетели первые крупные белые хлопья, а буквально через час в пене утопал весь стадион. Под музыку «отрывались» не только тинейджеры – любители подобных развлечений, но и малыши с мамами-папами и даже бабушками. В одиннадцать дискотека закончилась. Разъезжавшиеся по домам зрители наблюдали сугробы пены даже у драмтеатра имени Пушкина.

Единственное, что могло расстроить подростков, так это сорвавшееся из-за дождя выступление «Поп-корна». Однако поклонники магнитогорской рок-группы смогут услышать их песни 17 августа в пять вечера на Кубке аквапарка по экстремальным видам спорта, который состоится на роллердроме «Водопада чудес». По завершении организаторы обещают зрителям подарить такую же пененную дискотеку на улице, какую устроили на свой юбилей.

ЛЮДМИЛА БОРЮШКИНА.



фото АЛЕКСАНДРА БАРАЕНЦЕВА



фото ДМИТРИЯ РУЖАЛЕВА



фото АЛЕКСАНДРА БАРАЕНЦЕВА



фото АЛЕКСАНДРА БАРАЕНЦЕВА